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Princípio da relatividade de Galileu
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Análise dinâmica
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Análise cinemática
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Análise cinemática
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Análise energética
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Exercícios



1. (Fuvest-SP) Em decorrência de fortes
chuvas, uma cidade do interior paulista ficou
isolada. Um avião sobrevoou a cidade, com
velocidade horizontal constante, largando 4
pacotes de alimentos, em intervalos de
tempos iguais. No caso ideal, em que a
resistência do ar pode ser desprezada, a figura
que melhor poderia representar as posições
aproximadas do avião e dos pacotes em um
mesmo instante é:
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2. (Acafe-SC) O puma é um animal que alcança velocidade de até 18 m/s e pode caçar desde roedores e coelhos até
animais maiores como alces e veados. Considere um desses animais que deseja saltar sobre sua presa, neste caso um
pequeno coelho, conforme a figura.

O puma chega ao ponto A com velocidade horizontal de 5 m/s e se lança para chegar à presa que permanece imóvel no
ponto B. Desconsiderando a resistência do ar e adotando g = 10 m/s², a alternativa correta é:

a) O puma não vai cair sobre a presa, pois vai tocar o solo a 20 cm antes da posição do coelho.
b) O puma cairá exatamente sobre o coelho, alcançando sua presa.
c) O puma vai chegar ao solo, no nível do coelho, após 0,5 s do início de seu salto.
d) O puma vai cair 30 cm a frente do coelho, dando possibilidade da presa escapar.
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3. (Unicamp-SP) Um habitante do planeta Bongo atirou uma flecha e obteve os gráficos abaixo. Sendo x a distância
horizontal e y a vertical:

a) Qual a velocidade horizontal da flecha?
b) Qual a velocidade vertical inicial da flecha?
c) Qual o valor da aceleração da gravidade no planeta Bongo?
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